

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. каг. св'ят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові

в бюрі днешників па-
саж Гавсманна 9 і в ц.к.

Староствах на про-
вінцї:

на цілий рік К 4·80
на пів року К 2·40
на чверть року К 1·20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10·80
на пів року К 5·40
на чверть р. К 2·70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

*Скликанє галицького сойму. — З кравчих сой-
мів. — Угорська криза. — Події в Греції. —
З Чорногори. — Туреччина а Болгарія —
Недуга короля Фердинанда болгарського.*

„Wiener Ztg.“ оповіщує цісарський патент
скликающий галицький сойм на 11 січня с. р.

„Die Zeit“ доносить, що в долішно-ав-
стрийськїм соймї має бути зроблена проба здійс-
нення закона т. зв. Аксман-Колієско, котрим має
постановити ся, що у всіх долішно-австрий-
ських школах народних і в автономічних уря-
дах язик німецький має бути викладовим взгля-
дно урядовим.

На вчерашнім засіданю горішно-австрий-
ського сойму на внесенє маршалка ухвалено пе-
реслати бар. Бінертови желаня з нагоди єго
последнього відзначеня.

Оногди відбула ся заповідана нами кон-
ференція в угорськїм міністерствї скарбу, в ко-
трїй взяли участь: будучий президент міні-
стрів др. Люкач, теперішній президент міні-
стрів др. Вежерле, міністри Андраши, Кошут і
Аптонїй та посол Мольнар з людового сторон-
ництва. Люкач звідував ся подрїбно про на-

стриї, який панує в поодиноких сторонництвах.
Обговорювано також способи розв'язаня кризи.

Члени партії незалежності, зі сторон-
ництва Кошута, зібрали ся овогди, аби з на-
годи нового року зложити Францови Кошутови
желаня. Кошут у відповідї на желаня заявив,
що скоро здійсненє самостійного банку пока-
зало ся в точно опреділенім реченці неможли-
вим, то нема більшої похибки і небезпечности,
як стремленє до виборчої реформи, котра ма-
дярський нарід знищить. Ми побачили — гово-
рив Кошут — що здійсненє утвореня само-
стійного банку не дасть ся перевести, але ста-
рали ся хоч остаточну ціль приблизити. Пер-
шою такою хвилею було змаганє забезпечити
собі грошевий торг. В тім напрямї були нав'язані
зносини з французькими капіталїстами. Дру-
гою точкою могло бути підняте виплат
готівкою — і в тім напрямї удержали ми вже
обіцянку. Дальшим нашим наміром було заве-
денє таких поступенних змін, котрі могли
скріпити понятє заведеня самостійного банку.
Тут предкладали ми, аби заведено окремі ноти
з австрийським, а окремі з угорським змістом,
дальше аби було двох губернаторів з окремих
обсягом діланя. Однакє переворот відносин
вєсь то спинив, а радше знищив. Тількож ми
боронили прав народу і не упускали з виду
ї справи військової. Тепер зійшли ми до мен-

шости і як такі не маємо права вибирати, що
можна здійснити а що треба полишити будуч-
ности. Нашою задачею єсть однакє і на даль-
ше удержати програму і не дати заснути кра-
єви що-до туги за незалежністю краю, котра
є силою народу. Ту задачу мусимо виновно-
вати як опозиція, котрої не розуміємо так,
аби ми мали нищити, але аби боронити прав
народу і держати руку з кулаком готовим до
удару на тих, котрі хотїли би віддати ворогам
вітчину.

В Греції від часу військової ворохобні
немає спокою. Т. зв. військова партія хоче пе-
реперти всі свої жаданя що-до реорганізації
армії і фльоти, сполученої з дуже великими
видатками, хоч більшість населеня тому про-
тивна. Король, пересвїдчений о неможливости
здійснення всіх жадань військової партії, сто-
їть по противній сторонї. Внаслідок того вой-
ськова партія агїтує против короля і взагалї
против династїї. Супротив того становища ко-
роля стало дуже трудне, тим більше, що до
сторонництва військових прилучав ся бувший
президент міністрів Теотокіс, чоловік жадний
власти і мающий багато сторонників в краю.
Остаточню військова партія безнастанними ві-
чами захитала становище теперішнього кабінету
і він подав ся до димісії. Який кабінет прий-
де тепер до керми, чи прихильний стаповищу

Вдячність мільонера.

На нирї американських королїв залізничних
підїє один з учасників гумористичний тоаст
в честь свого найбільшого добродїя, основателя
єго карїєри, котрого він на жалє стратив з очїй
так, що не може єму особисто зложити своєї
подяки.

Столовняни сьміяли ся сердечно з тої
жартобливої бесїди, котра на жалє була повна
натяків, яких слухачї не могли зрозумїти.

— Розповідайте! Розповідайте основно! —
відозвали ся многі, коли бесїдник скінчив.

— Ну — зачав той розповідати — то чей
знаєте, що я не з маєтками на свїт народив
ся. Мої родичї були як і їх предки бідними
ремїсниками, але менї забагало ся чогось ви-
шого. Мимо їх волї пішов я в свїт шукати
щастя.

Та на жалє щастє менї ані трошки не
усьміхало ся. До чого я й не взяв ся, все менї
якось не щастило ся. Я ледви що міг жити,
а коли наспала остра зима, то я стратив і тої
нужденний заробок при роботї в поли, котрим
зарабляв лиш тїлько, щоби можна жити. Дїй-
шло до того, що я продавав одну одежку за
другою, яку ще мав, щоби не згинутї з голоду.
На конєць так мене біда притиснула, що я
постановив вертати до дому.

Але як тут вертати, коли не було грошей,
а пішки їти так далеко сил менї не ставало.
Коли змеркло ся, закрав ся до якогось пакун-

кового воза поїзду, що стояв готовий до від-
їзду, та заліз між пакунки. Поїзд рушив, а я
перестав зі страху і студени дрожати і заснув
в своїй темній криївцї.

Як довго я там спав, вже не знаю. Аж
ось хтось будить мене не конче то делїкатно;
чиясь сильна рука зачала сїпати мене за плече,
а якийсь сердитий голос взивав мене, щоби я
вєтавав. Я отворив очї, але й зараз їх замь-
нув, бо яскраве свїтло ліхтарнї дуже мене
разило. Чоловік, що єї держав в руцї і свїтив
менї нею в очї, чоловічєско великий і сильний
як дуб, мав на собі одїне коидуктора і очевидно
горівкою забезпечив ся достаточнє від студени.
— Ой-ой — подумав я собі — тепер я вже
пропав!

Чоловік той зачав клясти і ганьбити мене,
витагнув мене з мого кутика і коинаючи ногами,
вишхав аж до двернї, котрими я влїз до
вагона. Коппнувши мене ще раз з цілої сили,
викинув таки з вагона. Підчас коли поїзд був
в повнїм руху, я випав на гостинєць. Я міг
був собі кости поломити, ба й забити ся на
смерть, але мене виратувала груба черетва
м'якого снїгу, на котру я впав. Я що правда
стратив притомність, але впрочім не стало єя
менї пічого.

Правда я міг був в тїй непритомности і
замерзнути, але до того не прийшло. Вже пі-
зно в ночи надїхали якїсь сани, котрими вер-
тав директор тої залїзниці з такого цира як і
отсей. Коли єго візник нахилив ся і сказав до
него: Тут лежить якийсь чоловік на дорозї —
він не сказав: Та нехай собі лежить! — лиш

казав стати і придивив ся тому чоловікови.
Коли же побачив, що то не паниця, казав віз-
никови злїзти, висадив мене при єго помочи
і завїз таки до свого помешканя. Там мене від-
терли і привели до житя а коли я ледви на
сиду промовив: „Голоден — їсти!“ благород-
ний той чоловічєско погодував мене як ма-
леньку дитину. Пізнійше, коли мене розпитав
про мою історію і переконав ся, що я маю
охоту до роботи, вистарав ся менї о скромну
посаду при своїй залїзниці і так дав менї на-
году доробити ся.

— Ах — спитали єго тоді — отже то
був той благородний чоловіколюбєць, в котро-
го честь ви перед тим тоаст підносили?

— Борони Боже! Я міг єму особисто по-
дякувати. То того другого назвав я моїм до-
бродїєм, котрому не міг оказати своєї вдячно-
сти так, як то я собі постановив — відповів
він. Такої відповідї ніхто не сподївав ся і для-
того єго спитали заїкавленї:

— Котрий другий?

— А той, що мене викинув з пакунок-
вого вагона. А хибаж той благородний чоло-
віколюбєць мав би був нагоду заняти ся мною,
як би не знайшов був мене на снїгу? Як би
я був не викритий дістав ся яко слїпий па-
сажир в мої рідні сторони, то я був би як
блудний син вернув до дому моїх родичів та
був би по всїй імовірности жив нужденно в
якійсь там закутинї. Моїм справдешним добро-
дїєм єсть отже той, що не допустив мене до
того і мене против моєї волї поставив на най-
низший щєбель тої драбини, по котрій я опї-

короля чи військовій партії, покаже найблизша будучність.

З нагоди підписання в дні 28. м. м. в Цетині першого російсько-чорногорського торговельного трактату та в справі мореплавства, президент міністрів вислав до міністра заграничних справ телеграму, в котрій висказав іменем чорногорського правительства признана з приводу підписання того акту, котрий причинить ся до дальшого скріплення приязни обох братних народів і оживить взаємні відношеня. Російський міністер загран. справ Ізвольскій в телеграфічній відповіді подякував за висказані чувства і заявив, що розвій торговельних відносин між Чорногорією а Росією буде творити пове спійло затіснююче приязнь між обома краями.

З причини строгого поступованя турецьких властей з ворохобничими дружинами і масового арештованя болгарських родин в Македонії, виступають болгарські газети що раз острійше против Туреччини і обвиняють Молодотурків о то, що они в той спосіб хотять знищити в Македонії весь елемент болгарський. Декотрі газети завзивають болгарське правительство, щоби оно ізза того нового гноблення болгарського елемента не обмежило ся на саме лиш дипломатичне представлюване, лиш щоби взяло ся до драстичніших средств против Туреччини. В справі сій відбуло ся дня 2 с. м. за поципом македонських кругів в Софії віче, на котрім запротестовано против поступованя Туреччини супротив Болгар в Македонії і ухвалено резолюцію проф. Мілетича, звиваючу болгарське правительство до енергічного виступленя против Туреччини.

Король Фердинанд болгарський висказав був цареві Николаєви бажанє, що хотів би

взяти участь в похороні всл. кн. Михайла Николаєвича і ддятого з російської сторони поробили вже були всі приготування і вислано навіть царський окремий поїзд по короля. Тимчасом кор. Фердинанд звиджуючи плаваючу виставу в Бурґасі, так сильно перестудив ся, що з припорушення лікарів мусів положити ся і не поїхав до Петербурга.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 4 січня 1909.

— **іменюваня.** С. В. Цісар іменував радників гірничих: Ів. Заранського, Генр. Шірмера і Ф. Ястржембекого — першого extra statum старшими радниками гірничими в етаті властий гірничих. — П. Міністер справедливости іменував судиями авскульптантів: дра Каз. Ярецкого для Кольбушова і Ром. Стобенкого для Освітня. — Міністерство торговлі іменувало ад'юнкта будівництва, Станисл. Данишського комісарем будівництва в технічній службі гал. Дирекції пошт і телеграмів.

— **Зміни в нотарияті.** П. Міністер справедливости перепіе нотаря Івана Растваєцького з Кулшова до Городенки.

— **Іспити приватні** які тепер відбувають ся з правила за цілий рік при кінци 2 курсу, будуть для тих приватистів, що бажать окремо за 1 піврік здавати, 21 січня а вступні іспити 1 лютого, так в головнім заведеню як і на філії академічної гімназії у Львові.

— **Щедрий патріот.** П. Александер Минюга славнозвістний наш земляк і сего року не забув на панії товариства і з нагоди свята прислав отей дари: для бурей ремієничо-промислової 508 К, для бідних учеників рускої гімназії у Львові 254 К, для Товариства ім. Шевченка 127 К, для „Прогрессів“ 50 К, для дешевої кухні 100 К, для Руского Товариства педагогічного 100 К.

— **Земельний Банк гіпотечний** Перше засіданє надзираючої ради Земельного Банку гіпотечного, спілки аїц. у Львові відбуло ся передвчєра при участі 9 членів ради і всіх 3 членів дирекції в присутности ц. к. правительственного комісаря и старости Леопольда Понеля з Намістництва. Рада уконституувала ся в сей спосіб, що нрезидентом ради вибрано дра Теофія Дембичького, властители маєтности і адвоката в Коломиї, а віцепрезидентом дра Костя Левицького, адвоката і посла до ради держ. і соїму. Рада приняла до затверджуючої відомости іменованє 3 членів дирекції банку, яких попередно по мысли § 34 статута іменували основатели в особах дра Леся Кульчицького, Любомира Рожаньського і о. крилонанина Тита Войнарівського. Рішено на разі помістити бюра банку в домі товариства „Дністер“ у Львові, при ул. Підвале ч. 7 на I поверсі. Постаєновлено отворити банк з днем 1 марта 1910. Окрім сего запали рішеня дотично чинностей до введеня банку в жите.

— **3 львівського „Сокола“.** На засіданю комісії будови дому „Сокола“ у Львові дня 31 грудня 1909 вилосовано слідуючі числа 10 коропових облигацій: 5, 7, 14, 31, 33, 38, 39, 48, 49, 56, 63, 65, 66, 98, 102, 103, 104, 107, 108, 111, 121, 122, 124, 130, 131, 132, 143, 158, 176, 188. — Ю. Мудрак, председатель, М. Левицкий шеар.

— **Нещасливі пригоди.** В наслідок поворічної стріяниши проетріали собі руки молодій хлопець Юліян Галнер, а відтак і гімназьяльний ученик Ф. Оба зголосоли ся на етацию ратушкову о поміч. — В Тернополі в камениці вивця Качки в сугерєнах оналюваних вуглем загоріли оногди 2 терміатори, Лев Маліновський і Володислав Свідерський. Сей послядній номер в почи а стап Маліновського мимо помочи лікарської єсть дуже грізний.

— **Огні.** В складі пафти Матискевича при пл. Бернардиньській ч. 11 вибух вчєра в полудне огонь в наслідок того, що на підлогу розляла ся пафта, а відтак запалила ся від кишеного сїрничка. Огонь був так сильний, що треба аж було завзивати сторожу пожарну, котра остаточно его загасила. Шкода єсть значна. — В почи з дня 31 грудня на 1 січня згоріла в реальности на Вульці під ч. 3 велика етодола, в котрій була кератова молотільня і занасп соломи та сїна. Шкода вноєєть 300 К і була обезначена.

† **Померли:** Іван Зелений, нар. учитель з Жиравки львівського пов. помер в суботу у Львові в 36 р. житя, величними жінку і 6 дітний. — Стал. Красювський, каснер головної управи Kólek rolniczych помер у Львові в 62 к. житя.

— **Нодуга посла др. Олесницького.** Сумна вість, яка розійшла ся була вчєра по Львові, занепокійла всі рускі круги. Подивано собі а уст до уст чулку, що загално поважаний і люблений та високо цїнений задля своєї діяльности і невинущої праці на народній ниві, голова руского клубу соїмового і голдва краєвого рільничого товариства „Сільський Господар“, занедужав тяжко і дуже небезпечно на хоробу серця. Чутка на жаль потвердила ся, однак можемо вже наперед успокоїти нашу публику тою відрадною звісткою, що стан недужого поліпшив ся. Др. Олесницький неадужає вже від давна на серце а хороба єя, як сконстатував ординуючий лікар др. Евген Озаркевич, виступила тепер з цілою силою і проявила ся в ночи з суботи на неділю около 4 год. в тяжким атаку (angina pectoris). Лікарська поміч аж по довнім часі вєпіла сей атак подолати. Вчєра пополудни відбуло ся лікарське конзіліум (др. Озаркевич, др. Гюлієвський і др. Зельцер), котре рішило, що стан хорого, о скільки атаки не повторять ся, на разі не є грізний, але все таки дуже поважний і що в найліпшим разі буде мусів хорій позістати около 14 днів в постели, а отієся на довний час (найменше на кілька місяців) віддати ся лишє в безвзгляднім спокою відповідному ліченю і то по змозі в лагідніім полудневім кліматі.

— **Дрібні вієтя.** В часі від 31 жовтня до 27 надолієта 1909 померло у Львові на 187.056 жителів 377 осіб, що дає 26.2 проц. на тисячку. В тім самім часі померло у Відні на 2,313.888 жителів 3.313 осіб або 14.4 проц. на тисячку. Виходить з того, що смертельність у Львові єсть майже два рази більша як у

єля аж на сам вершок вилиз. Отсе й найбільший смуток в моім житю, що я все ще не міг тому чоловікови за то подякувати. Предклядало ддятого, щоби ми в его честь бодай винили знов по чарці, бо мені від довгої бесіди вже висохло в горлі.

Товариство не дало ся довго просити до того і ток позістали всі у веселім настрою аж до самого рана.

На другий дєп можна було читати в газетах не лиш докладний опис того шира, але також і наведєну повисше бесіду вдячного міліонера. Тим способом дістала ся тота бесіда також і до рук того чоловіка, котрому він так радо хотів оказати свою вдячність.

А давний урядник залізничий, котрий через своє піняцтво стратив був вже давно своє становище і свою посаду, прочитавши таке, подумав: Тому чоловікови можеш помочи. Дістанеш кількасот долярів а тоті би тепер придали ся.

Не надумуючись довго поїхав він до міста, де мешкав той король залізниць, і зголосоє ся до него.

— Чого собі желасте, мій друже? — спитав его трохи холодно нан дому, коли єму дали знати, що до него прийшов якийсь чоловік, бо імени, яке єму сказали, не знав, а з лица не міг нагадати собі того чоловіка, що тепер перед ним стояв.

— Я той чоловік, котрого ви так радо хотіли видіти, як то я вичитав в газетах — представив ся гієть — той урядник від залізниць, котрий проложив вам дорогу до ваших успіхів.

— Ах, тепер вже розумію! То ви той, що мене тоді з воза пакуноквого викинув на гостинєць?

— Так, то я вам дяч через то нагоду стати на найнизім щєбли драбини, по котрій ви опієся вилізали аж на сам вершок — говорив гієть з гордостією і вдоволенєм дальше. Він же ужив зручно власних слів міліонера.

— Ах, дуже добре, мій друже, — відпо-

вів той так само з очевидним вдоволенєм. — Ані навіть не прочуваєте, як я дуже бажав того, щоби ми побачили ся, як дуже мені хотіло ся відплатити ся вам за ваше геройське діло, яке ви на мені виконали. Шкода лиш, що ми не під кождим взгядом замінили ролі. Ані я той залізний кондуктор, яким ви тоді були, ані ви той загибаючий з голоду лихо одітий чоловічєско, яким я тоді був. Та й не знаходимо ся тепер серед тої невїдрадної зимової ночи як тоді. Але бодай по части даєть ся перевести якась вирівнуюча справедливість. За ту приєдугу, яку ви своїм енергічним виступленєм зробили мені для моєї карєри, прийміть отєим сто долярів. Будьте ласкаві, сховайте їх зараз. — Так, отже се ми вже залагодили. А тепер за ваше знамените успєбленє, яке ви оказали чоловікови, котрий не міг боронити ся і гинув з голоду, слідєє тепер друга часть моєї вдячности, котру хочу вам так само совієтно оказати як і першу.

Сказавши то, здохмив із себе на немале диво свого гостя сурдут і отворив дєрє від компати.

— Отже так, чоловіче, підемо тепер в тапець. — Сказавши то, вхопив він перепуджєного гостя за карк і потягнув аж до дєрєй а відтак копнув з цілою силою ногою і викинув з елєгантної компати до сїний. Заким той чоловік міг ще опам'ятати ся і зрозуміти, що з ним стало ся, дієтав другий раз ногою з заду так, що полетів із сходов і широким каблуком вилетів аж на улицю та поперебуджував людий, котрі як раз туди переходили.

— Так, тепер ми вже сквітували ся, я вам оказав свою вдячність, а ви тепер знаєте, як то смакує, коли хтось в такий спосіб обходить ся з людьми — крикнув ще за ним нан дому, заким зайшов назад до середини.

На другий дєнь оголосєли американські газети і єю подію зі всіми єї подробицями а она викликкала загално веселість і вдоволенє, бо думка цілого загалу була снм разом по етроній міліонера.

Відни. — Дотеперішній презес старосамбірської ради повітової п. Ст. Созаньський уступив а на его місце вибрано о. Григорія Василькевича а заступником п. Адама Роґо́ду, бурмістра Старого Самбора. — Київський губернський земський комітет ухвалив був на пам'ятник Гоголя і Шевченка в Києві по 1.500 рублів, але міністерство справ внутрішніх не затвердило сеї ухвали комітету. — В Берліні послідної ночи перед Новим Роком докрано 22 самоубійств. Тойж ночи арештовано за галабурди на улицах в Берліні 139 а у Відни 73 осіб. — В Болгарії настала повінь. Много місцевостей в полудевій Болгарії стоїть під водою. Рух на головній лінії залізничній межі Софією а Константинополем перерваний. — У Філадельфії донька одного з тамошних мільонерів втекла з 19-літнім кельнером одної з тамошних реставрацій. Втікачів зловлено і кельнера арештовано. — Місто Порт Артур, знане з російсько-япанської війни, має бути замінене на вільне місто портове а разом має стати також морським місцем купелевим. — В львівській банку парцеляційнім прийшло до кризи; щоби ратувати селян заангажованих в тім банку, постановили львівські банки перевести санацію а передовсім провирити фактичний стан банку. — На головній почті у Львові знайдено російський паспорт виставлений на імя Лаврина Михайловича Щербаківського. — Розійшла ся чулка, що віденські власти, котрі ведуть слідство в справі Гофріхтера, впали вже на слід особи, від котрої Гофріхтер одержав циянкалі.

— **Ревізії і арештованя.** З Самбора доносять, що там комісар староства п. Гаврот перевіз з припорученя висших властей при помочи кількох жандармів ревізію в помешканю якогось академіка Ш., що мешкає в Ришку. Причиною ревізії мало бути то, що у Львові мали арештувати якогось другого академіка, знаного з того, що він клонить ся до анархізму і знайдено у него лист тогож академіка Ш., котрий знов має бути соціялістом. При ревізії у него не знайдено ніяких паперів і ніяких підозріних кореспонденцій. — В Бориславі знов арештували якогось жиди Онера, з фаху плюсаря, котрий там був занятий в акційнім товаристві „Нафта“. Онер приїхав з Росії з жінкою і дітьми та кажуть, займав ся шпігунством в користь Росії. На него звернула увагу та обставина, що хоч він мав малий дохід, то все-таки жив собі в достатках. Минулої пятниці приїхав до Борислава агент поліційний, а взявши собі жандармів на поміч, арештував Онера. При ревізії в его помешканю забрано множество писем і брошур.

Телеграми.

Будапешт 4 січня. З Відня доносять: Тайний радник Люкач був о год. пів до 11 на аудієнції у Цісаря, котра потягнула ся 5 чвертий годни. Цісар приймив до відомости звіт Люкача і повірив ему місію утвореня кабінету та подучив ему предложити в кількох днях відповідні пропозиції. Новоіменований президент міністрів вертає пні о год. пів до 3 до Будапешту.

Петербург 4 січня. Телеграма з Варшави доносить, що цілу редакцію і складачів газети „Варшавское Утро“ арештовано сеї ночи.

Константинополь 4 січня. Генер.-полковник бар. Гольд вертає дня 19 с. м. до Німеччини.

Петербург 4 січня. Ревізія сенатора Гаріна в інтендантурі навела на слід великих надужит в міністерстві комунікацій при замовляванню і видаванню локомотивів і вагонів.

Одеса 4 січня. З військового лазарету втік 19-літній молодець Ярошевський, засуджений на 10 літ тяжких робіт за належане до партії анархістів-комуністів.

Петербург 4 січня. Октябристи заповідають, що підчас Різдва наміряють виготовити

проект знесеня охрани і переданя єї функций департаментови поліційному під безпосередною управою міністерства справ внутрішніх.

Петербург 4 січня. Міністерство постановило видавати дальше газету „Росія“, а крім того постановлено в містах на полудни і полудневім заході видавати копіюкову півурядову часопись.

Надіслане.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевші продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічники, таці, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвіти і всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолоченя і ризи до направи. Удїл виносить 10 К (1 К вписове), за гроші зложені на щадничу книжку дають 6 проц.

Нову серію видівок,

дуже гарних переписаних листків видав „Сокільський Базар“ у Львові. Серія та складає ся з 10 кольорових карток, представляючих малюнки артиста-маляря п. А. Манастирського, а мотиви до тих малюнків підбрані до надходячих свят Рокдества Христового і Йорданьського свята. Одна картка коштує 16 с.

„Псалтиря розширена“

в дусі християнської молитви і пр. для ужитку церкв і молитвенного, поручена всіми трома Ординариями.

В оєраві 4 К, брошурована 3 К 50 с. т. Висилаз за попереднім присланем гроший, або посліплатою: А. Єлюсарчук, парох Рунгури, п. Печеніжин.

Деревляна церков на продаж!

В Карлові коло Снятина єсть на продаж стара Церков з іконостасом з доброго матеріалу. Маючі охоту купити звольте зголосити ся до гр. к. Уряду шарохіяльного в Карлові, почта Залуче-дворець. 3-3

Colosseum Германів

від 16 грудня

(програма святочна!)

ТАРФАЛІС зіезда Париза. — 6 ПРМАНС незрівнані акробати. — ВЕРА ОМО величава сцєпа, наслідки шампана. — ТАФТ, америкальський ілюзіоніст. — СТРИИ КАРОЛЯ фарса. — ВІТОГРАФ 10 величавих повостей.

В неділі і свята 2 представлєня о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчасніше набути в Бюрі дневників ПЛЮНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6 00 вечером до 5 59 рано суть означені підчеркненням чисел мінутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2³⁰, 5-50, 7-25, 8⁵⁵, 9-50, 1-10*), 1-30, 5-45, 8⁴⁰, 9⁵⁰.

*) З Тарнова

З Підволочиск: 7-20, 12-00, 2¹⁵, 5-40, 10-30.

З Черновець: 12²⁰, 5⁴⁵*, 8-05, 10-20*), 2⁰⁵, 5-53, 6⁴⁰, 9³⁰.

*) Із Станиславова, *) З Коломиї.

Зі Стрия: 7-29, 11-45, 4-25, 11⁰⁰.

З Самбора: 8, 9-57, 2, 9⁰⁰.

З Сокаля: 7-10, 12-40, 4-50

З Яворова: 8-05, 5.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7-01, 11-40, 2, 6-15, 1-12.

З Підгаєць: 10-54, 7-26*), 9-44, 6-29*), 11-55*)

*) З Винник.

На дворець „Львів Личаків“:

З Підгаєць: 10-38, 7-10*) 9-28, 6-13*), 11-39*)

*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від ¹/₈ до ³⁰/₉ 8-15, 8²⁰.

„ ¹/₈ до ³⁰/₉ 3-27, 9³⁵

„ ²/₇ до ³⁰/₉ 5-30.

в неділі і р. к. свята: від ¹/₈ до ³¹/₈ 3-27, 9³⁵.

З Янова:

що дня: від ¹/₈ до ³⁰/₉ 1-15, 9²⁵,

в неділі і р. к. свята: від ²/₈ до ¹²/₉ 10-10.

Зі Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10-15.

З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 2/9 11-45.

З Винник що дня 3-44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8³⁵, 8-40, 2⁴⁵, 3-30*), 6¹², 7, 7-35, 11¹⁵.

*) до Ряшева.

До Підволочиск: 6-20, 10-40, 2¹⁶, 8⁰⁰, 11¹⁰.

До Черновець: 2⁵⁰, 6-10, 9 10, 9-35, 2-23, 2-50*), 6⁰⁰*), 10³⁵.

*) до Станиславова, *) до Коломиї.

До Стрия: 7-30, 1-45, 6⁵⁵, 11-25.

До Самбора: 6, 9-05, 3-40, 10-45.

До Сокаля: 6-14, 11-05, 7¹⁰, 11³⁵*)

*) до Рави руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8-20, 6³⁰.

З „Підзамче“:

До Підволочиск: 6-35, 11, 2-31, 8³⁹, 11³².

До Підгаєць: 5-35*), 6-12, 1-30*), 6³⁰, 10-35*).

*) до Винник.

З „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 5-53*), 6-32, 1-49*), 6-50, 10-54*).

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович:

що дня: від ¹/₈ до 30/9 7-21, 3-45.

„ ¹/₈ до 30/9 2-30, 8³⁴.

„ ¹/₇ до 31/8 5-50.

в неділі і р. к. свята від ¹/₈ до 31/8 2-30, 8³⁴.

від ¹/₈ до 30/9 12-41.

від 1/7 до 31/8 9-.

До Янова: що дня від ¹/₈ до 30/9 10-10, 2-35

в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1-35

До Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/7 до 12/9 10-35

До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2-15.

До Винник що дня 5³⁰.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

КНИЖКИ

на нагороди щільності.

Книжки рускі а також і польські апробовані Вис. ц. в. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічним училища Сикстуска ч. 47, в книгарни Науков. Товариства ім. Шевченка у Львові Ринков ч. 10 і в складі Тов.—а взаємної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в краю.

I. Образові книжочки для дітей.

- Дітворя, опр. 1 К.
- Звірята домашні, опр. 80 с.
- Приятелі дітей, опр. 1-20 К.
- Ах, яке хороше, опр. 2 К.
- Для розривки, опр. 1-20 К.
- Око в око 1 К.
- Крізь грав казки 1 К.
- З Царства звірів, опр. 1-50 К.
- Літню порою, опр. 150 К.
- Літні загадки опр. 1-50 К.
- Від весни до весни, опр. 2 К.
- Веселий світ 60 с.
- Дні звірята в образках і віршах, 60 с.
- Книжочка Стефуні 60 с.
- Мами дарунок 60 с.
- Приятелі чоловіка 60 с.
- Татів дарунок 60 с.

II. Ілюстровані байки та оповідання.

- Казки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.
- Казки народні, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.
- Мірок: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Казки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.
- Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., опр. 80 с.
- Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.

- Гете-Франко: Лис Маєнта, третє нове виданє бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Робінзон великий ілюстр., бр. 1-80 К, опр. 2-20 К.
- Житє і слава Тараса Шевченка, образок спецічний, бр. 30 с.
- Калитовський: Подорожє сьв. Николая, драматичка гра, бр. 20 с.
- Ілля Кокорудя: Спомини з Атем з ілюстр. бр. 1-80 К, опр. 2-10 К.
- Сьвєт Гедія: Крізь пустині Азії. ч. I. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Сьвєт Гедія: Крізь пустині Азії ч. II. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Сьвєт Гедія: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Сьвєт Гедія: Крізь пустині Азії, ч. IV. бр. 2 К, опр. 2-30 К.
- Білизна про Ілію Муромця і єго славі подвиги, бр. 16 с.

III. Книжки для шкільної молодіжи і для народу.

- Моментеник народний, нове розширене виданє по 50, 70 с. і 1 К.
- Битиця жєдальє, нове розширене виданє, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Т. Шевченко: Кобзар для дітей, (друге поправданє) бр. 30 с.
- Гордієнко: Картагинці і Римляне, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Мальоти: Без родини, нове виданє, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Дмітров-Чайка, Коза Дєрева (діточа оперетка) 1 К.
- Др. О. Макарушка: Боротний огляд руско-українського письменства від XI.—XVIII. столітя, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Тарас Шевченко: Кобзар, бр. 2 К, опр. 2-50 К, опр. в пол. 2-70 К.
- Др. Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- В. Лебедова: Малі герої, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Ів. Спілка: На чужині, бр. 40 с., опр. 60 с.
- О. Катренко: Оповіданя, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Василь В—р: Подорож до краю ліліпутів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- А. Кримський: Переклади, бр. 40 с., опр. 60 с.

- Образки в історії України-Руси, бр. 50 сот.
- Стефан Пятка: На причках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Марта Борецька, третє виданє, бр. 50 с., опр. 70 сот.
- Гр. А. Толстой: Казки, бр. 40 с., опр. 60 с.
- О. Кониський: Поеми, бр. 30 с., опр. 50 с.
- М. Вовчок: Інститутка, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Дивні пригоди Комаха Сангвінаї, бр. 48 сот.
- Малій співаник, бр. 20 с., опр. 34 с.
- Кляддя Лукашевич: Серед цвітів, ком. в 2. діях, бр. 14 с., опр. 30 с.
- Е. Ярошинська: Друга книжочка для малих дівчат, бр. 20 с., опр. 40 с.
- Шекспір в повістках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Королевський: Дві могоді, бр. 18 с., опр. 32 с.
- Англійські казки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Е. Ярошинська: Повістки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Віра Лебедова: Мами, бр. 20 с.
- Др. І. Франко: Абу Казимові капці, бр. 60 с., опр. 90 с.
- Збиточник Гумфрі (в англійського), бр. 70 сот., опр. 1 К.
- Робінзон великий, бр. 1-50 К, опр. 1-80 К.
- А. Галіб: Байки, бр. 10 с.
- Історія куся хліба (в французского), бр. 50 с., опр. 70 с.
- Збірка оповідань, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Кіпінг: В Джуунгях, бр. 1 К опр. 1-30 К.
- К. Гриневичева: Легенди і оповіданя, бр. 30 сот., опр. 50 с.
- І. Б. Двоошний звір, бр. 40 с., опр. 60 сот.
- За Амісісом, переклав В. Шухевич: Записки школяря, бр. 40 с., опр. 70 с.
- Джонятан Свіфт: Подорожє Лудівера до краю велїканив, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Е. Ярошинська: Заповіт (збірка оповідань), бр. 30 с., опр. 50 сот.
- Уличник (в французского, перекл. А. Крушельницький), бр. 1-10 К, опр. 1-40 К.
- В. Чайченко: Олєся, бр. 10 с.
- О. Федькович: Вибір поезій, додаток до ч. 24. „Дзвінка“.
- „Дзвінок“, брошуровані річницки по 4 К.
- „Дзвінок“ „ „ „ в р. 1906 і 1907 по 6 К.
- Яновські казки, бр. 30 с.
- Сору Кру, бр. 30 с., опр. 50 с.

Головна

Агенція дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Рейнвеґ ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.